

RAZÓN SOCIAL	VISDE S.A.	
DIRECCIÓN	AV. DEL EJERCITO Y 1RO. DE MAYO No. 615 BARRIO: ORELLANA	
EXPEDIENTE	77409	
RUC	0991401113001	
AÑO	2015	
FORMULARIO	SCV.NIIF.77409.2015.1	

## **NÓMINA DE ACCIONISTAS AL AÑO 2015**

IDENTIFICACIÓN	NOMBRE	NACIONALIDAD	VALOR
0910478007	SALEM BARAKAT CLAUDIA CAMILA	ECUADOR	160.0000
0914224464	SALEM BARAKAT CRISTINA MARIA	ECUADOR	160.0000
0914581723	SALEM BARAKAT JULIO MIGUEL	ECUADOR	160.0000
0908937204	SALEM BARAKAT PRISCILLA MARIA	ECUADOR	160.0000
0914224472	SALEM BARAKAT SANTIAGO JOSE	ECUADOR	160.0000